

ಮಂತ್ರಿಮಂಡಳ ವಿಸ್ತರಿಸಿದ ಯೋಗಿ ಆದಿತ್ಯನಾಥ್ ಮತ್ತು ಚರಣ್‌ಜಿತ್ ಸಿಂಗ್ ಚನ್ನಿ | ಎರಡೂ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಪುಟ ಭರ್ತಿ ಜಾತಿ ಸಮತೋಲನದ ಚುನಾವಣಾ ಸಂಪುಟ

ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ, ಪರಿಶಿಷ್ಟರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ

ಲಖನೌ: ತರಾತುರಿಯಲ್ಲಿ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ವಿಸ್ತರಿಸಿರುವ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯೋಗಿ ಆದಿತ್ಯನಾಥ್ ಅವರು ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಸಮತೋಲನ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳುವ ಕಸರತ್ತು ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ ರಾಜಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸರಳ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಜಿತಿನ್ ಪ್ರಸಾದ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಏಳು ಸಚಿವರು ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಅವರ ಆಪ್ತರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾಗಿದ್ದ ಜಿತಿನ್, ಕಳೆದ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರಿದರು. ಯುವ ನಾಯಕ ಜಿತಿನ್ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಮುದಾಯದ ಮತಗಳನ್ನು ಸೆಳೆಯಬಲ್ಲವರು ಎನ್ನುವುದು ಬಿಜೆಪಿ ವಿಶ್ವಾಸ. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಜನಸಂಖ್ಯೆಯ ಶೇ.13ರಷ್ಟಿರುವ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರು ಕೆಲವರ್ಷಗಳಿಂದ ಈಚೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ನಿಧಾನವಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿಯತ್ತ ವಾಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಬರೇಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಛತ್ರಪಾಲ್ ಗಂಗ್ವಾರ್, ಫಾಜಿಪುರ ಸಾದರ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಂಗೀತಾ ಬಲವಂತ್ ಬಿಂದ್, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುವ ಪಶ್ಚಿಮ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿನ ಅಗ್ರಾದವರಾದ ಧರ್ಮವೀರ್ ಪ್ರಜಾಪತಿ, ಹಸ್ತಿನಾಪುರ ಶಾಸಕ ದಿನೇಶ್ ಖತೀರ್, ಪೂರ್ವ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಸೋನಾಭದ್ರಾದ ಸಂಜೀವ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಬಲರಾಮಪುರ ಸಾದರ್‌ನ ಪಾಲ್ನಾರಾಮ್ ಸಂಪುಟ ಸೇರಿದ ಇತರರು. ಈ ಪೈಕಿ ಸಂಗೀತಾ, ಸಂಜೀವ್‌ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಪಾಲ್ನಾರಾಮ್ ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಶಾಸಕರಾದವರು. ಜಾತಿ ಸಮೀಕರಣ ಗಮನಿಸಿದರೆ ಗಂಗ್ವಾರ್, ಸಂಗೀತಾ ಮತ್ತು ಪ್ರಜಾಪತಿ ಇತರ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ (ಬಿಬಿ)ಗಳಿಗೆ ಸೇರಿದವರು. ದಿನೇಶ್ ಮತ್ತು ಪಾಲ್ನಾರಾಮ್ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ (ಎಸ್‌ಸಿ)ಯವರಾದರೆ, ಸಂಜೀವ್‌ಕುಮಾರ್



ಸಂಪುಟದ ಹೊಸ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ಸಿಎಂ ಯೋಗಿ ಆದಿತ್ಯನಾಥ್ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು.

ಸಂಪುಟ ವಿಸ್ತರಣೆಯಲ್ಲಿ ಜಾತಿವಾರು ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ	
1 ಬ್ರಾಹ್ಮಣ	2 ಎಸ್‌ಸಿ
3 ಬಿಬಿ	1 ಎಸ್‌ಟಿ

ಪರಿಶಿಷ್ಟಪಂಗಡ (ಎಸ್‌ಟಿ)ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರು. ಯೋಗಿ ಆದಿತ್ಯನಾಥ್ ಮೂರನೇ ಬಾರಿ ಸಂಪುಟ ವಿಸ್ತರಿಸಿದ್ದು, ಎಲ್ಲ 60 ಸ್ಥಾನಗಳು ಭರ್ತಿಯಾದಂತಾಗಿದೆ. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸೇರಿ 60 ಮಂದಿ ಸಚಿವರಾಗಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ. **ನಿಶಾದ್, ರಾಜಿ ನಿರಾಸಿ:** ನಿಶಾದ್ ಪಾರ್ಟಿಯ ಸಂಜಯ್ ನಿಶಾದ್ ಹಾಗೂ ಉತ್ತರಾಖಂಡದ ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಾದ ಬೇಬಿರಾಣಿ ಮೌರ್ಯ ಸಂಪುಟ ಸೇರುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇತ್ತು. ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಸಚಿವ ಪದವಿ ನೀಡದೇ ಬಿಜೆಪಿ ಅಷ್ಟರಿಂದ ಬಿಜೆಪಿ ಚುನಾವಣಾ ಮೈತ್ರಿ ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಪುನರಾರ್ಜನೆ ವೇಳೆ ತಮ್ಮ ಪುತ್ರ, ಸಂತ ಕಬೀರನಗರ ಲೋಕಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಂಸದ ಪ್ರವೀಣ್ ನಿಶಾದ್ ಅವರನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿದ ಕುರಿತು ಸಂಜಯ್ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದರು.

ಅಲ್ಲದೇ, "ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಇದರ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ," ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದರು. ಇನ್ನು ದಲಿತ ನಾಯಕಿಯಾಗಿರುವ ಅಗ್ರಾದ ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಬೇಬಿ ರಾಣಿ ಮೌರ್ಯ ಅವರನ್ನು ಬಿಬಿ ನಾಯಕಿ ಮಾಯಾವತಿ ವಿರುದ್ಧ ಕಣಕ್ಕೆ ಇಳಿಸಲು ಬಿಜೆಪಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಸಂಪುಟಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರಧಾನಿ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿದ್ದ ಎ.ಕೆ.ವರ್ಮಾ ಅವರು ರಾಜಕೀಯ ಸೇರುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಕಳೆದ ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಯಂ ನಿವೃತ್ತಿ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಗುಜರಾತ್ ಕೇಡರ್‌ನ ಈ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ 20 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೊದಲಿ ಅವರ ನಂಬಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರಿದ ಕೆಲವೇ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಬಳಿಕ ಪಕ್ಷದ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ವರ್ಮಾ ಅವರಿಗೆ ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ವದಂತಿ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಇದ್ದರೂ, ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆ ಹೊಣೆ ವಹಿಸಿದ ಬಳಿಕ ಅವರಿಗೆ ಈ ಬಾರಿ ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ಖಚಿತವಾಯಿತು.

ಪಂಜಾಬ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ, ದಲಿತರಿಗೆ ಮಣೆ

ಬಂದೀಗಢ್: ಪಂಜಾಬ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚರಣ್ ಜಿತ್ ಸಿಂಗ್ ಚನ್ನಿ ಭಾನುವಾರ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ವಿಸ್ತರಣೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಯುವಕರಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಸಚಿವರ ಆಯ್ಕೆ ವೇಳೆ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷ ನಡೆಯುವ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುವುದು ಸ್ಪಷ್ಟ. ಜಾತಿ, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಜತೆಗೆ ಗಾಂಧಿ ಕುಟುಂಬದ ನಿಷ್ಠೆಗೂ ಮಣೆ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ. ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದ ಸದಸ್ಯರ ಪೈಕಿ ಇಬ್ಬರು ಮಾತ್ರ 60 ವರ್ಷ ದಾಟಿದವರು.



ರಾಣಾ ಗುಜರ್‌ಜಿತ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರಿಗೆ ಪಂಜಾಬ್ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಭಸ್ವರಲಾಲ್ ಪುರೋಹಿತ್ ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಬೋಧಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚನ್ನಿ ಅವರು ಇಬ್ಬರು ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೆ.20ರಂದು ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ್ದರು. ಭಾನುವಾರ ನಡೆದ ಸಂಪುಟ ವಿಸ್ತರಣೆ ವೇಳೆ 15 ಸಚಿವರು ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲಿಗೆ ಸಂಪುಟದ ಎಲ್ಲ 18 ಸ್ಥಾನಗಳು ಭರ್ತಿಯಾದಂತೆ ಆಗಿದೆ. ನಿರ್ಗಮಿತ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಕ್ಯಾ. ಅಮಿಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದ ಎಂಟು ಜನರನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಐವರನ್ನು ಕೈ ಬಿಡಲಾಗಿದೆ. ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿಯಾಂತ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರ ಮೊಮ್ಮಗ ಗುಕ್ಮಿರಾತ್ ಸಿಂಗ್ ಕೊಟ್ಟಿತ್ತು ಮರಳು ಮಾಫಿಯಾದ ಜತೆ ಕೈ ಜೋಡಿಸಿದ ಆರೋಪ ಹೊತ್ತು ಕ್ಯಾ.ಅಮಿಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಸಂಪುಟದಿಂದ ನಿರ್ಗಮಿಸಿದ್ದ ರಾಣಾ ಗುಜರ್‌ಜಿತ್ ಸಿಂಗ್, ಹಿಂದೂ

ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿರುವ ನವ ಜೋತ್ ಸಿಂಗ್ ಸಿಧು ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಅಕ್ಷೇಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಮರಳು ಮಾಫಿಯಾದಲ್ಲಿ ಶಾಮೀಲಾಗಿರುವ ಆರೋಪ ಇರುವುದರಿಂದ ಅವರನ್ನು ಸಂಪುಟಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಆದರೆ, ರಾಜ್ಯದ ಶ್ರೀಮಂತ ಶಾಸಕ ಹಾಗೂ ಚುನಾವಣಾ ರಣತಂತ್ರ ನಿಪುಣರಾಗಿರುವ ಗುಜರ್‌ಜಿತ್ ಅವರನ್ನು ಕೈ ಬಿಡಲು ಸಿಧು ನಿರಾಕರಿಸಿದರು. ಜತೆಗೆ, ಜಾಟ್ ಸಮುದಾಯದ ರಾಣಾ ಹಿಂದೂ ಮತಗಳನ್ನು ಸೆಳೆಯುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಫೈಜ್ ಪ್ರವಾಸಿಯನ್ನು 1994ರಲ್ಲಿ ಅವಹೇರಿಕೆ ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡಿದ ಆರೋಪ ಹೊಂದಿದ್ದ ಬಿಯಾಂತ್ ಸಿಂಗ್ ಮೊಮ್ಮಗ ಕೊಟ್ಟಿ ನೇಮಕವನ್ನು ತಿರೋಮಣಿ ಅಕಾಲಿ ದಳ ಮತ್ತು ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ಖಂಡಿಸಿವೆ. ಕೊಟ್ಟಿ ನಿರ್ದೋಷ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ 1999ರಲ್ಲಿ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿದೆ.

4 ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಚನ್ನಿ ಸೇರಿದಂತೆ ದಲಿತ ಸಮುದಾಯದ ನಾಲ್ವರು ಸದಸ್ಯರು ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

16 ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದ 18 ಸದಸ್ಯರ ಪೈಕಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸೇರಿದಂತೆ 16 ಮಂದಿ 60 ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಕೆಳಗಿನವರು ಎನ್ನುವುದು ವಿಶೇಷ.

ಅಪ್ಪಳಿಸಿದ ಗುಲಾಬ್ ಚಂಡಮಾರುತ ಆಂಧ್ರದ ಮೀನುಗಾರರಿಬ್ಬರು ಸಾವು

ಅಮರಾವತಿ/ಭುವನೇಶ್ವರ: ಬಂಗಾಳಕೊಲ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ವಾಯುಭಾರ ಕುಸಿತದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ಒಡಿಶಾಗೆ ಗುಲಾಬ್ ಚಂಡಮಾರುತ ಅಪ್ಪಳಿಸಿದೆ. ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಮೀನುಗಾರರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದು, ನಾಲ್ವರು ನಾಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.



ಆಂಧ್ರ ಹಾಗೂ ಒಡಿಶಾ ಕರಾವಳಿ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಗುಲಾಬ್ ಚಂಡಮಾರುತವು ಗಂಟೆಗೆ 90-100 ಕಿ.ಮೀ. ವೇಗದಲ್ಲಿ ಅಪ್ಪಳಿಸಿದೆ. ಸುಮಾರು ಮೂರು ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ ಎಡೆ ಬಿಡದೆ ಮಳೆ ಸುರಿದಿದೆ. ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ಮರಗಳು ಬಿದ್ದ ಕಾರಣ ಸಂಚಾರ ದಟ್ಟಣೆ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶದ ಕೆಳಿಂಗಪಟ್ಟಣ ಹಾಗೂ ಒಡಿಶಾದ ಗೋಪಾಲಪುರದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಮಳೆಯಾಗಿದೆ.

ಚಂಡಮಾರುತದ ಹೊಡೆತಕ್ಕೆ ಆಂಧ್ರದ ಶ್ರೀಕಾಕುಲಂ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮೀನುಗಾರರಿಗೆ ತೆರಳಿದ್ದ ದೋಣಿಯೊಂದು ಮಗುಚಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಪಡೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ತಕ್ಷಣ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದು, ಇಬ್ಬರ ಮೃತದೇಹ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಉಳಿದ ನಾಲ್ವರಿಗಾಗಿ ಶೋಧಕಾರ್ಯ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ಚಂಡಮಾರುತದ ಕುರಿತು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಮೊದಲೇ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ ಕಾರಣ ಎರಡೂ ರಾಜ್ಯಗಳ ಕರಾವಳಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಡಿಆರ್‌ಎಫ್ ಹಾಗೂ ಎಸ್‌ಡಿ

ಆರ್‌ಎಫ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸುವ ಜೆತೆ ಸಾವಿರಾರು ಜನರ ಸ್ಥಳಾಂತರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಹಾಗಾಗಿಯೇ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಾನಿ ಸಂಭವಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ. ನಾಲ್ಕು ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಒಡಿಶಾದಲ್ಲಿ ಯಾಸ್ ಚಂಡಮಾರುತವು ಭಾರಿ ಹಾನಿಯುಂಟು ಮಾಡಿದ ಕಾರಣ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ತಕ್ಷಣ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದು, ಇಬ್ಬರ ಮೃತದೇಹ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಉಳಿದ ನಾಲ್ವರಿಗಾಗಿ ಶೋಧಕಾರ್ಯ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ಚಂಡಮಾರುತದ ಕುರಿತು ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಮೊದಲೇ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ ಕಾರಣ ಎರಡೂ ರಾಜ್ಯಗಳ ಕರಾವಳಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಡಿಆರ್‌ಎಫ್ ಹಾಗೂ ಎಸ್‌ಡಿ

ಸತತ ಮೀಟಿಂಗ್‌ಗಳು, ದೀರ್ಘ ಪ್ರಯಾಣದ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ದಣಿವರಿಯದ ಪ್ರಧಾನಿ 65 ತಾಸಿನಲ್ಲಿ 20 ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡ ಮೋದಿ! ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ಮೋದಿಗೆ ಕರಾವಳಿ ಆತಿಥ್ಯ

ಹೊಸದಿಲ್ಲಿ: ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಕೈಗೊಂಡ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಅಮೆರಿಕ ಪ್ರವಾಸ ಅಮೋಘ ಯಶಸ್ಸು ಕಂಡಿದೆ. ಒಟ್ಟು 65 ತಾಸು ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ಇದ್ದ ಅವರು, ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ 20 ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ನೂರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಮೆರಿಕಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ಮತ್ತು ವಾಪಸಾಗುವ ವಿಮಾನ ಪ್ರಯಾಣದ ವೇಳೆಯಲ್ಲೂ ಪ್ರಧಾನಿ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದರು. ಕಡತಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಬಳಿಕ ಅವರು ವಿಮಾನದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಟ್ಟು ನಾಲ್ಕು ಸುದೀರ್ಘ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದರು. ದಣಿವರಿಯದ ಕೆಲಸಗಾರ ಎನಿಸಿರುವ ಮೋದಿ, ಪ್ರವಾಸ ವೇಳೆ ಊಟ ಮತ್ತು ನಿದ್ರೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಮೆರಿಕಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ಮಾರ್ಗಮಧ್ಯೆ



ಸೆಂಟ್ರಲ್ ವಿಸ್ತಾರ ದಿಢೀರ್ ಭೇಟಿ
ರಾಷ್ಟ್ರ ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತಿರುವ ಸಂಸತ್ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಭಾನುವಾರ ರಾತ್ರಿ ದಿಢೀರ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಅಮೆರಿಕದಿಂದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಪ್ರಧಾನಿ, ರಾತ್ರಿ 8.45ರ ಸುಮಾರಿಗೆ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ವಿಸ್ತಾರ ಯೋಜನೆ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಸುಮಾರು ಒಂದು ಗಂಟೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಕಾಮಗಾರಿ ಗುಣಮಟ್ಟ, ಪ್ರಗತಿ ಹಾಗೂ ನೀಲನಕ್ಷೆ ವೀಕ್ಷಣೆ ನಡೆಸಿದರು. ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ಮಾಣದ ಹಲವು ಕಡೆ ಖುದ್ದು ತೆರಳಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಕಳೆದ ವರ್ಷದ ಡಿಸೆಂಬರ್ ನಲ್ಲಿ ಮೋದಿ ಅವರು ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ್ದು, 2020ರಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಮುಗಿಸುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ.

ಭೇಟಿ, ಜಪಾನ್ ಪ್ರಧಾನಿ ಯೋಶಿಹಿಡೆ ಸುಗಾ ಅವರೊಂದಿಗೆ ದ್ವಿಪಕ್ಷೀಯ ಮಾತುಕತೆ, ಅದು ಮುಗಿದ ಬಳಿಕ ಅಸ್ಸೇಲಿಯಾ ಪ್ರಧಾನಿ ಸ್ಕಾಟ್ ಮಾರಿನಸ್ ಜತೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದರು. ನಂತರ ಮೂರು ಅಂತರಿಕ ಸಭೆಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ಕೂಡ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸೆ.24, ಪ್ರಧಾನಿ ಪ್ರವಾಸದ ಮಹತ್ವದ ದಿನವಾಗಿತ್ತು. ಅಂದು ಅಮೆರಿಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಂತರ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಮರಳುವಾಗಲೂ ವಿಮಾನದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜತೆ ಎರಡು ಸಭೆ ನಡೆಸಿದರು. **ಇಲ್ಲ ಅಯಾಸ:** ಅಷ್ಟೇ ಬಿಗಿಯಾದ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಪ್ರವಾಸ ಮುಗಿದರೂ ಕೂಡ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರು ಕಿಂಚಿತ್ತೂ ಆಯಾಸಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ಬಳಿಕ ಇಲ್ಲದೇ ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಪಾಲ್ಗೊಂಡರು.

ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಂತರ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಮರಳುವಾಗಲೂ ವಿಮಾನದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜತೆ ಎರಡು ಸಭೆ ನಡೆಸಿದರು. **ಇಲ್ಲ ಅಯಾಸ:** ಅಷ್ಟೇ ಬಿಗಿಯಾದ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಪ್ರವಾಸ ಮುಗಿದರೂ ಕೂಡ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರು ಕಿಂಚಿತ್ತೂ ಆಯಾಸಗೊಂಡಿಲ್ಲ. ಬಳಿಕ ಇಲ್ಲದೇ ಎಲ್ಲಾ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಪಾಲ್ಗೊಂಡರು.

ಇಡ್ಲಿ ಸಾಂಬಾರ್‌ಗೆ ಮೋದಿ ಫಿದಾ

ಮರವಂತ(ಉಡುಪಿ): ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರ ಅಮೆರಿಕ ಪ್ರವಾಸ ವೇಳೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಸಹಿತ ಅತಿಥ್ಯದ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿದ್ದವರು ಕುಂದಾಪುರ ಮೂಲದ ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯ ಹೋಟೆಲ್ ಉದ್ಯಮಿ ಅನಂದ ಪೂಜಾರಿ. ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್‌ನಲ್ಲಿದ್ದ ವೇಳೆ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಅನಂದ ಪೂಜಾರಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಪುತ್ರ್ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಅತಿಥ್ಯ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅನಂದ ಪೂಜಾರಿ ಅವರು ಅಲ್ಲೂರು ಎಂಬ ಪುಟ್ಟ ಊರಿನ ಬಡಿಯ ಪೂಜಾರಿ ಮತ್ತು ಗಿರಿಜಾ ದಂಪತಿಯ ಪುತ್ರ. ಅನಿವಾಸಿ ಉದ್ಯಮಿಯಾಗಿ ಕಳೆದ 35 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್ ಡಿಸಿಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಅವರು 25 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪುತ್ರ್ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಅತಿಥ್ಯ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಪತ್ನಿ ಸುಮಿತ್ರಾ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಸಾಥ್ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. **ಇಡ್ಲಿ ಸಾಂಬಾರ್‌ಗೆ ಫಿದಾ:** "ಮೋದಿ ಅವರು ಅಮೆರಿಕ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿದ್ದರೂ ಭಾರತೀಯ ಶೈಲಿಯ ಊಟಕ್ಕೆ ಮೊದಲ ಆದಕೆ

ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ
ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,
ಐ.ಎಂ.ಐ.ಎ. ಹಾಗೂ ಇತರ ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣಗಳು,
3ನೇ ಮಹಡಿ, ಹೋಡಿಯಂ ಬ್ಲಾಕ್, ಎ.ವಿ.ಗೋಮರ, ಅಂಚೆದ್ವಾರ ವೀಧಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-01
ಸಂ. SPLOCA/IMA/REC(AUCT)/5/2021 ದಿನಾಂಕ : 24-09-2021
ಹರಾಜು ಇಸ್ತಿಫಾರ್

ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ, ಐ.ಎಂ.ಎ ಹಾಗೂ ಇತರ ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ವತಿಯಿಂದ ಐ.ಎಂ.ಎ ಹಾಗೂ ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಕಡೆ ದಾಸ್ತಾನು ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ಒಟ್ಟು ರೂ. 2,89,80,657/- ಮೌಲ್ಯವುಳ್ಳ ತೀರೋಪಕರಣಗಳು, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ವಸ್ತುಗಳು ಹಾಗೂ ಇತರ ಚರಾಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ರೂ. 1,29,100/- ಮೌಲ್ಯವುಳ್ಳ ಜಿಪ್ಸ್ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಇ-ಹರಾಜು ಮಾಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ <http://mstcindia.co.in> ಇಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತುಗಳನ್ವಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಇ-ಹರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಇ-ಹರಾಜು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ
(1) ಇ-ಹರಾಜು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 27-09-2021 (2) ಇ.ಎಂ.ಡಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ : 08-10-2021 ರ ಅಪರಾಹ್ನ 12.00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ (3) ಚರಾಸ್ತಿಗಳ ಭೌತಿಕ ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಾಗೂ ಇ-ಹರಾಜು ನಡೆಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ದಿನಾಂಕ : 07-10-2021 ರಿಂದ ದಿನಾಂಕ : 08-10-2021

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ : ದಿನಾಂಕ: 07-10-2021 ರಿಂದ ದಿನಾಂಕ: 08-10-2021 ರವರೆಗೆ ಚರಾಸ್ತಿಗಳ ಭೌತಿಕ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕಗಳಲ್ಲಿ, ಚರಾಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಭೌತಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಲು, ಹಣ ಸ್ವೀಕೃತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕೌಂಟರ್, ಹಾಗೂ ಇ-ಹರಾಜಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಬಿಡ್‌ನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ನೆರವಾಗಲು ನಂ. 05, ಐ.ಎಂ.ಎ ಜುಪಲ್ಡ್, ಲೇಡಿ ಕರ್ಜನ್ ರಸ್ತೆ, ಶಿವಾಜಿನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಹೋಡಿಯಂ ಬ್ಲಾಕ್, ಎ.ವಿ.ಗೋಮರ, ಬೆಂಗಳೂರು-01 ಇಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. ಸಹಾಯವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-26565353, 080-29566556, 080-29604556, 080-46885959, 8660519889

ಸಹಿ/-
ಹರಾಜು ಅಪ್ಪಾನಿಸುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ,
ಐ.ಎಂ.ಎ ವಂಚನೆ ಪ್ರಕರಣ, ಬೆಂಗಳೂರು
ವಾ.ಸಂ.ಇ/ಸಂ.ನಿರ/RO. No. 1865/2021-22
ಕೋವಿಡ್-19 ಅತಂಕ ಬೇಡ: ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಇರಲಿ